                                                               Anexa 

                                                               la Hotărârea nr.152 din 29 octombrie 2019

STUDIU DE OPORTUNITATE
Privind stabilirea formei de gestiune a serviciului de salubrizare al Orașului Deta și satului Opatița, respectiv a activității de curăţarea şi transportul zăpezii de pe căile publice şi menţinerea în funcţiune a acestora pe timp de polei sau de îngheţ
1. Consideraţii de ordin general

           Salubrizarea localităţilor reprezinta un serviciu comunitar de utilitate publica, local, organizat, coordonat, condus, monitorizat şi controlat de catre autoritatea administratiei publice locale, in cazul de fata de către UATO Deta.

Serviciul public de salubrizare se organizeaza pentru satisfacerea nevoilor populatiei, ale institutiilor publice si ale agenților economici din orașul Deta si satului Opatița.

Principiile de organizare şi funcţionare a serviciului public de salubrizare ca parte componentă a serviciilor comunitare de utilitati publice, sunt următoarele:

●   protecţia sănătăţii publice;

· autonomia locală şi descentralizarea;

· responsabilitatea faţă de cetăţeni;

· conservarea şi protecţia mediului înconjurător;

· calitatea şi continuitatea serviciului;

· tarife echitabile şi accesibile tuturor utilizatorilor;

· nediscriminarea şi egalitatea tuturor utilizatorilor;

· transparenţa, consultarea şi antrenarea în decizii a cetăţenilor;

·    administrarea corectă şi eficientă a bunurilor din proprietatea publică şi a banilor publici;
· dezvoltarea durabilă.

Prin modul de organizare şi desfăşurare a activităţilor serviciilor publice de salubrizare a localitatilor, autorităţile administratiei publice locale trebuie să asigure realizarea următoarelor obiective:

    - îmbunătăţirea condiţiilor de viaţă ale cetăţenilor prin promovarea calităţii şi eficienţei acestor servicii;

    - creşterea calităţii vieţii cetăţenilor prin susţinerea dezvoltării economice a localităţilor, în principal prin stimularea mecanismelor economiei de piaţă şi prin realizarea unei infrastructuri edilitare moderne, ca bază a dezvoltării economice şi în scopul atragerii investiţiilor profitabile pentru comunităţile locale;

    - dezvoltarea durabilă a serviciilor;

    - protecţia mediului înconjurător.


Cadrul legislativ ce stă la baza înființării, conducerii și organizării serviciului de salubrizare a localităților este următorul :

-Codul administrativ adoptat prin O.U.G. nr. 57/2019, a administraţiei publice locale și centrale, cu modificările şi completările ulterioare; 

-Legea nr. 51/2006, a serviciilor comunitare de utilități publice, republicata, cu modificările şi completările ulterioare; 

-Legea nr. 101/2006, a serviciului de salubrizare a localităţilor, republicata, cu modificările şi completările ulterioare;

-Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice locale;

-Legea nr. 100/2016 privind concesiunile de lucrări si concesiunile de servicii;

-HG nr. 867/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legi nr.100/2016 privind concesiunile de lucrari si concesiunile de servicii; 

-Legea nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor;

-HG nr. 870/2013 privind Strategia naţionala de gestionare a deşeurilor 2014-2018;

-OUG nr.196/2005 privind fondul pentru mediu ( prin care se instituie taxa pentru depozitarea deseurilor ) ;

-OG nr.39/2016 privind modificarea si completarea OUG nr.196/2005 privind fondul pentru mediu.

-H.G. nr. 246/2006 pentru aprobarea Strategiei Naţionale privind accelerarea dezvoltării serviciilor comunitare de utilităţi publice;

-Legea nr.515/2002 pentru aprobarea Ordonanţei Guvernului nr.21/2002 privind gospodărirea localităţilor urbane şi rurale;

-Ordinul Preşedintelui A.N.R.S.C. nr. 109/2007 privind aprobarea Normelor metodologice de stabilire, ajustare sau modificare a tarifelor pentru activităţile specifice serviciului de salubrizare a localităţilor 

-Ordinul Preşedintelui A.N.R.S.C. nr. 82/2015 de aprobare a Regulamentului-cadru al serviciului de salubrizare a localităţilor – stabileşte cadrul juridic unitar privind desfăşurarea serviciului de salubrizare, definind modalităţile şi condiţiile cadru ce trebuie îndeplinite pentru asigurarea serviciului de salubrizare, indicatorii de performanţă, condiţiile tehnice, raporturile dintre operator şi utilizator;

-Ordinul Preşedintelui  A.N.R.S.C. nr. 111/2007 de aprobare a Caietului de sarcini cadru al serviciului de salubrizare – stabileşte condiţiile de desfăşurare a activităţilor specifice serviciului de salubrizare, stabilind nivelurile de calitate şi condiţiile tehnice necesare funcţionării acestui serviciu în condiţii de eficienţă şi siguranţă;

-Ordinul Preşedintelui  A.N.R.S.C. nr. 112/2007 de aprobare a Contractului cadru de prestare a servicului de salubrizare a localităţilor, contractul – cadru de prestare a serviciului de salubrizare a localităţilor constituie modelul contractului de prestări servicii care reglementează, alături de Regulamentul serviciului, relaţiile dintre operatori şi utilizatori.


2. Descrierea serviciului public de salubrizare al Orasului Deta  

Obiectul prezentului studiu de oportunitate îl reprezintă activitatea de curăţare şi transport al zăpezii de pe căile publice şi menţinerea în funcţiune a acestora pe timp de polei sau de îngheţ. Celelalte activități din cadrul serviciului de salubrizare a Orașului Deta, nu fac obiectul prezentei proceduri de atribuire, întrucât prima activitate, colectarea separată și transportul separat al deșeurilor menajere se prestează de către operatorul regional al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară a Județului Timiș, la care Orașul Deta a aderat print hotaărâre a Consiliului local Deta, iar activitățile de colectarea şi transportul deşeurilor provenite din locuinţe și colectarea cadavrelor animalelor de pe domeniul public şi predarea acestora către unităţile de ecarisaj sau către instalaţii de neutralizare, sunt două activități care nu se atribuie și nu se licențiază, astfel că obiectul atribuirii rămâne doar activitatea de curăţarea şi transportul zăpezii de pe căile publice şi menţinerea în funcţiune a acestora pe timp de polei sau de îngheţ. 
Activitatea de curatare si transport a zăpezii de pe căile publice şi menţinerea în funcţiune a acestora pe timp de polei sau de îngheţ, se executa pe arterele de circulație ale orașului Deta și satului Opatița, stabilite de Primăria Orașului Deta împreună cu operatorul și consta in strangerea si adunarea zapezii in gramezi, incarcarea ei in mijloace de transport, tractor cu remorca, autobasculanta si apoi transportarea si depozitarea ei la marginea orașului, in locuri stabilite tot de către operator împreună cu Primăria Orașului Deta. 

- Operaţiunile de curăţare şi transport al zăpezii şi de acţionare cu materiale antiderapante se realizează obligatoriu pe străzile sau tronsoanele de străzi în pantă, poduri, pe străzile sau tronsoanele de străzi situate de-a lungul lacurilor şi al cursurilor de apă. Îndepărtarea zăpezii se va realiza atât manual, cât şi mecanizat, în funcţie de condiţiile specifice din teren.

- Mentinerea in functiune a cailor publice se face prin imprastierea de materiale antiderapante pe carosabilul drumului pentru evitarea formarii poleiului.  

- În cazul depunerii stratului de zăpadă şi formării gheţii, arterele de circulaţie a mijloacelor de transport în comun, spaţiile destinate traversării pietonale a străzilor, trotuarele din dreptul staţiilor mijloacelor de transport în comun, respectiv refugiile de pietoni ale staţiilor de autobuz, căile de acces la instituţiile publice şi unităţile de alimentaţie publică trebuie să fie practicabile în termen de maxim 4 ore de la încetarea ninsorii.

- Desfasurarea acestei activitati, presupune ca operatorul sa fie dotat cu pluguri de zapada pentru indepartarea zapezii de pe carosabil si cu utilaje specifice acestei activitati, adica utilaj prevazut cu dispozitiv de imprastiere a materialului antiderapant, cu autogreider, autobasculanta, tractor cu remorca, incarcator, etc.

- Operatorii serviciului de salubrizare vor avea convenţii încheiate cu Administraţia Naţională de Meteorologie, pentru a cunoaşte zilnic prognoza pentru următoarele 3 zile, privind evoluţia temperaturii nocturne şi diurne şi a cantităţilor de precipitaţii sub formă de zăpadă. 

-Evidenţa activităţii privind combaterea poleiului şi deszăpezirii străzilor din localitate pe timp de iarnă se va ţine de către operator într-un registru special întocmit pentru această activitate, denumit „jurnal de activitate pe timp de iarnă“.

Primaria Orasului Deta va monitoriza în permanenţă modul de desfasurare a serviciului de salubrizare de catre operatori, respectiv a activitatii de curatare si transport a zăpezii de pe căile publice şi menţinerea în funcţiune a acestora pe timp de polei sau de îngheţ si va tine evidenta fiecarei activitati in parte prin documente specifice de urmarire si receptie, pe care le va semna impreuna cu reprezentantul împuternicit al operatorului si care va constituii documentul primar de bază pentru verificarea activităţii şi decontarea lucrărilor efectuate. 
Celelalte activitati din cadrul serviciului de salubrizare a orasului Deta, nu fac obiectul atribuiri prin contract de achizitie publica de servicii, acestea fiind deja delegate sau nespecifice Autoritatii publice locale Deta.
3. Motivele care justifică acordarea delegării
3.1. Motive de ordin economic

Atribuirea in gestiune delegata a contractului de delegare a gestiunii serviciului public de salubrizare a orasului Deta si satului Opatița, respectiv a activitatii de curatare si transport a zăpezii de pe căile publice şi menţinerea în funcţiune a acestora pe timp de polei sau de îngheţ, prin contract de achizitii publice de servicii, va conduce la mentinerea unui tarif aferent prestarii, la un nivel acceptabil si suportabil de catre bugetul local, intrucat societatii respective ii va fi atribuit contractul de delegare a gestiunii serviciului prin achizitie publica in baza Legii achizitiilor publice nr. 98/2016 si a normelor de aplicare a acesteia, adica printr-o concurenta care o va determina sa-si fundamenteze un tarif strict in limita costurilor necesare prestatii activitatii, la care sa adauge doar un profit minim, avand in vedere concurenta pe care o va avea pentru obtinerea acestui contract. 

Prestarea activitatii de curatare si transport a zăpezii de pe căile publice şi menţinerea în funcţiune a acestora pe timp de polei sau de îngheţ, se va face in baza unui contract de prestari servicii, incheiat intre operatorul activitatii si autoritatea publica locala Deta. 

Atribuirea activitatii se va face in gestiune delegata, prin contract de achizitii publice de servicii catre un operator care a indeplinit cel mai bine conditiile prevazute de caietul de sarcini al acestei activitatii.  
Atribuirea activitatii de activitatii de curatare si transport a zăpezii de pe căile publice şi menţinerea în funcţiune a acestora pe timp de polei sau de îngheţ prin contract de achizitii publice de servicii, se va face in baza Legii nr. 98/2016, privind atribuirea contractelor de achizitii publice de servicii, avand la baza art. 29, al. (8) litera b) din Legea nr. 51/2006, republicata cu modificarile si completarile ulterioare.  
3.2. Motive de ordin financiar

 In conditiile prestarii serviciului de salubrizare a orasului Deta, respectiv a activitatii de activitatii de curatare si transport a zăpezii de pe căile publice şi menţinerea în funcţiune a acestora pe timp de polei sau de îngheţ, in gestiune directa, de catre Serviciul public de salubrizare a Orasului Deta, cu personalitate juridica, infiintat in subordinea consiliului local, organizarea şi funcţionarea serviciului de salubrizare a Orasului Deta, în condiţii de eficienta si calitate, ar necesita existenta unui numar de salariati, muncitori calificati, personal TESA, precum si realizarea de costuri suplimentare de exploatare, intretinere si reparare a utilajelor din dotare, toate suportate din bugetul local.  
De asemenea, conform prevederilor regulamentului de acordare, respingere, suspendare si retragere a licentelor in domeniul serviciilor comunitare de utilitati publice, aprobat prin HG nr. 745/2007, orice agent economic sau Serviciul propriu al primariei cu personalitate juridica, care presteaza un serviciu sau o activitate din cadrul unui serviciu comunitar de utilitate publica, trebuie sa se licentieze. Licentierea unui serviciu al primariei, presupune existenta unei dotari tehnice adecvate tipului de activitate pe care urmeaza sa o presteze si a unui personal calificat si bine pregatit in domeniu, prevazute de regulamentul de licentiere.
          Totodata, având in vedere conditiile de mediu impuse de legislatia de mediu in privinta activitatilor serviciului de salubrizare a localitatilor, prestarea acestei activitati la nivelul calitativ impus de normativele de specialitate, ar implica niste costuri prea mari, astfel ca prestarea acestei activitatii ar fi ineficienta. 

Ca urmare, atribuirea acestei activitati, de curatare si transport a zăpezii de pe căile publice şi menţinerea în funcţiune a acestora pe timp de polei sau de îngheţ, in gestiune delegata prin contract de achizitii publice de servicii, se constata a fi cea mai potrivita forma de gestiune, mai cu seama ca si dotarea tehnica necesara prestarii acestei activitati, se va asigura tot prin grija operatorului caruia i se va atribui delegarea de gestiune.
3.3. Motive de ordin social şi de mediu

Având în vedere prevederile Ordonantei de Urgenta nr. 195/2005, privind protectia mediului, modificata si aprobata prin Legea nr. 265/2006,  autorităţile administraţiei publice locale au importante responsabilităţi şi obligaţii pentru asigurarea unui mediu sănătos pentru toti cetăţenii comunitatii.

În desfăşurarea serviciului public de salubrizare a localităţilor este obligatorie respectarea principiilor ecologice, pentru asigurarea unui mediu de viaţă sănătos. În acest scop, consiliile locale, persoanele fizice şi juridice răspund pentru :

- îmbunătăţirea microclimatului, înfrumuseţarea şi protecţia peisajului şi menţinerea curăţeniei ;

- amplasarea obiectivelor industriale, a căilor şi mijloacelor de transport, a reţelelor de canalizare şi a altor obiective şi activităţi, fără a prejudicia salubritatea, ambientul, spaţiile de odihnă  şi recreere, starea de sănătate şi de confort a populaţiei ;

- adoptarea de măsuri obligatorii, pentru toate persoanele fizice şi juridice, cu privire la întreţinerea curţilor şi împrejurimilor acestora, a spaţiilor verzi din curţi şi dintre clădiri.

Pentru creerea si respectarea acestor conditii, prestarea serviciului public de salubrizare a orasului Deta, respectiv a activitatii de activitatii de curatare si transport a zăpezii de pe căile publice şi menţinerea în funcţiune a acestora pe timp de polei sau de îngheţ, de catre Serviciul public al primariei cu personalitate juridica, ar implica cheltuieli importante din bugetul local, iar reglementările în vigoare presupun modernizarea lor şi realizarea de investiţii care ar impovara si mai mult bugetul local. 
Raportat la cerintele minime aratate mai sus, reiese necesitatea si oportunitatea prestarii acestei activitati, in gestiune delegata prin contract de delegare a gestiunii, respectiv atribuirea lui prin contract de achizitii publice de servicii, conform prevederilor Legii nr. 98/2016 de atribuire a contractelor de achizitii publice si a normelor de aplicare a acesteia. 
Unitatea Administratiei Publice Locale Deta nu dispune de mijloacele tehnice de a realiza serviciul în condiţiile indicate şi totodată nu deţine personal specializat în domeniu pentru a putea asigura prestarea acestui serviciu in modalitatea gestiunii directe, cu societatea proprie sau cu Serviciul public cu personalitate juridica. 
Achiziţionarea utilajelor necesare şi angajarea de personal calificat pentru prestarea serviciului în conformitate cu cerintele minimale impuse de legislaţia specifică aplicabilă în materie, constituie o investiţie prea mare raportat la bugetul local şi la previziunile viitoare ale acestuia, în condiţiile în care, chiar şi în prezent personalul angajat în cadrul Primariei este insuficient pentru exercitarea atribuţiilor ce le revin, fără a mai lua în considerare si activităţile specifice serviciului de salubrizare, respectiv a activitatii de activitatii de curatare si transport a zăpezii de pe căile publice şi menţinerea în funcţiune a acestora pe timp de polei sau de îngheţ ce face obiectul prezentului Studiu de oportunitate.

Mai mult, societatea care corespunde cel mai bine conditiilor din caietul de sarcini, în cazul gestiunii delegate prin contract de delegare a gestiunii serviciului, respectiv prin contract de achizitii publice de servicii, deţine experienţă, utilaje şi personal specializat pentru prestarea acestei activitati, si ca urmare, are toate condiţiile necesare pentru obţinerea licenţei de operare A.N.R.S.C., impuse prin regulamentul de licentiere, dispunand de o dotare minimă de utilaje şi personal. 
Cerinţele din punct de vedere tehnic pentru asigurarea unei prestarii în bune condiţii a activitati de curatare si transport a zăpezii de pe căile publice şi menţinerea în funcţiune a acestora pe timp de polei sau de îngheţ, se referă în primul rand la un numar minim de utilaje necesare prestarii acestei activitati, la procedee moderne de prestare si o logistică adaptată.   
Conform normelor europene in domeniu, se impune respectarea unor standarde in prestarea acestei activitati, adica depozitele de deseuri neautorizate nu mai pot funcţiona, iar activităţile serviciului de salubrizare este necesar a se desfasura în condiţii salubre, avându-se în vedere respectarea normelor de igienă, protecţia sănătăţii cetăţenilor şi îmbunătăţirea condiţiilor de viaţă şi a calităţii vieţii acestora, de pe raza Orasului Deta si a localitatilor apartinatoare.

            In concluzie, atribuirea contractului de delegare a gestiunii serviciului public de salubrizare a orasului Deta, respectiv a activitatii de curatare si transport a zăpezii de pe căile publice şi menţinerea în funcţiune a acestora pe timp de polei sau de îngheţ, prin contract de achizitii publice de servicii, conform prevederilor legislaţiei serviciilor comunitare de utilitati publice în vigoare, respectiv a art. 29. Al. (8) litera b), se dovedeşte a fi necesară si oportuna. 
4. Investiţiile necesare pentru modernizare 

Activitatatea de curatare si transport a zăpezii de pe căile publice şi menţinerea în funcţiune a acestora pe timp de polei sau de îngheţ din cadrul serviciului de salubrizare a orasului Deta, ce face obiectul prezentului studiu de oportunitate, se desfăşoară pe raza orasului Deta si localitatilor apartinatoare, formata dintr-un numar de .......... strazi, avind o lungime totala de ......... km, conform prevederilor din anexele la caietul de sarcini al acestei activitati.   
Beneficiarii acestei activitati sunt utilizatorii din Orasul Deta si satul Opatița, formati din numărul locuitorilor permanenţi si flotanti ai Orasului Deta, de circa 6000 persoane, din agentii economici in numar de ........ si din institutiile publice in numar de .......  
In acest context, operatorul acestei activitati, va trebui sa asigure dotarea cu utilaje performante şi personal calificat pentru prestarea activitatii de curatare si transport a zăpezii de pe căile publice şi menţinerea în funcţiune a acestora pe timp de polei sau de îngheţ, intr-un numar care sa asigure respectarea prevederilor Regulamentului serviciului si a Caietelor de sarcini ale serviciului de salubrizare a Orasului Deta, aprobate de Consiliul Local al Orasului Deta, la intrarea în vigoare a contractului de delegare a gestiunii serviciului, respectiv a contractului de achizitii publice de servicii a acestei activitati.

5. Nivelul minim al redevenţei


In cazul delegarii gestiunii activitatilor serviciului de salubrizare a localitatilor prin contracte de achizitii publice de servicii, nu se stabileste o redevenţa, intrucat Autoritatea publica locala nu pune la dispozitia operatorului mijloacele si echipamentele necesare prestarii acestei activitati, in schimbul caror sa se plateasca echivalentul amortizarii. 
6. Modalitatea de atribuire a contractului de delegare a gestiunii

Atribuirea contractului de delegare a gestiunii serviciului de salubrizare a orasului Deta, respectiv a activitatii de activitatii de curatare si transport a zăpezii de pe căile publice şi menţinerea în funcţiune a acestora pe timp de polei sau de îngheţ, se face in baza prevederilor Legii achizitiilor publice nr. 98/2016, de atribuire a contractelor de achizitii publice, si a normelor de aplicare a acesteia, coroborat cu prevederile art. 29 al. (8) litera b) din Legea nr. 51/2006, a serviciilor comunitare de utilitati publice, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare. 
          7. Durata delegarii de gestiune

Durata contractului de delegare a gestiunii serviciului de salubrizare a orasului Deta, respectiv a activitatii de curatare si transport a zăpezii de pe căile publice şi menţinerea în funcţiune a acestora pe timp de polei sau de îngheţ, este de un an, cu posibilitatea prelungirii acestuia in conformitate cu prevederile legislatiei in vigoare, respectiv art. 32, al.(3) si (4) din Legea nr.51/2006 a serviciilor comunitare de utilitati publice, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare si in conformitate cu prevederile Legii achizitiilor publice nr. 98/2016 de atribuire a contractelor de achizitii publice de servicii, precum si a Normelor metodologice de aplicare a acesteia, aprobate prin HGR nr. 395/2016.


8. Termenul previzibil pentru realizarea procedurii de atribuire a contractului de achizitii publice de servicii 
    Modalitatea de estimare a termenului previzibil pentru realizarea procedurii de delegare a gestiunii serviciului de salubrizare a Orasului Deta si satului Opatița, respectiv a activitatii de activitatii de curatare si transport a zăpezii de pe căile publice şi menţinerea în funcţiune a acestora pe timp de polei sau de îngheţ, prin contract de achizitii publice de servicii, este urmatoarea :

- infiintarea serviciului de salubrizare a Orasului Deta si satului Opatița, prin Hotararea a Consiliului Local Deta, in luna octombrie 2019; 

-aprobarea Studiului de oportunitate si stabilirea formei de gestiune a serviciului de salubrizare a Orasului Deta, respectiv a activitatii activitatii de curatare si transport a zăpezii de pe căile publice şi menţinerea în funcţiune a acestora pe timp de polei sau de îngheţ, in luna octombrie 2019; 
-aprobarea Regulamentului serviciului de salubrizare a Orasului Deta si satului Opatița si a caietului de sarcini al activitatii de activitatii de curatare si transport a zăpezii de pe căile publice şi menţinerea în funcţiune a acestora pe timp de polei sau de îngheţ, in luna noiembrie 2019; 
- atribuirea contractului de achizitii publice de servicii al activitatii de activitatii de curatare si transport a zăpezii de pe căile publice şi menţinerea în funcţiune a acestora pe timp de polei sau de îngheţ, in conformitate cu calendarul achizitiei publice intocmit in baza Legi achizitiilor publice nr. 98/2016;

- aprobarea contractului de delegare a gestiunii serviciului de salubrizare a Orasului Deta si satului Opatița, respectiv a activitatii de activitatii de curatare si transport a zăpezii de pe căile publice şi menţinerea în funcţiune a acestora pe timp de polei sau de îngheţ, in prima luna dupa finalizarea procedurii de atribuire a contractului de achizitii publice de servicii;

- termenul pentru încheierea contractului de achizitii publice de servicii al acestei activitati, este de 15 zile de la data aprobarii lui. 
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