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ANUNŢ DEZBATERE PUBLICĂ

                        În conformitate cu prevederile Legii nr. 52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică, se supune consultării publice  următoarele proiecte  de hotărâre: 
1) Proiect  de hotărâre privind indexarea impozitelor şi taxelor locale pentru anul 2023;
2) Proiect  de hotărâre privind stabilirea condițiilor de majorare a impozitului pe clădirile și terenurile neîngrijite pe raza Orașului Deta și Opătița.
                        Documentele pot fi consultate la sediul Primăriei Oraşului Deta, Serviciul Buget, contabilitate, finanţe, impozite şi taxe sau pe site-ul propriu al instituţiei, la adresa  www.detatm.ro, secțiunea Transparență decizională și Monitorul Oficial Local, Secțiunea Informare asupra proiectelor de acte administrative cu caracter normativ.

                        Propunerile, sugestiile şi opiniile cu valoare de recomandare, se pot depune în scris la sediul Primăriei Oraşului Deta, prin poştă la adresa, oraşul Deta, str. Victoriei nr. 32, judeţul Timiş, sau prin intermediul poştei electronice la adresa primaria_deta@net69.ro , până la data de 19.04.2022, orele 1200.

                        Persoanele interesate pot participa la dezbaterea publică referitoare la acest proiect de hotărâre, care va fi organizată în data de 19 aprilie 2022, orele 1500, la sediul Primăriei oraşului Deta, sala de şedinţe .
PRIMAR,

 Petru ROMAN
