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R O M Â N I A                                                                                                                                                                                                                    
JUDEŢUL TIMIŞ

ORAŞUL DETA

P R I M A R
Nr. 3434/08.04.2022                                                                                          

REFERAT DE APROBARE

la proiectul de hotărâre privind indexarea impozitelor și taxelor locale precum și a amenzilor pentru anul 2023 
         În baza prevederilor Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal, Titlul IX, privind impozitele și taxele locale și a Legii 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare, este obligatorie stabilirea valorilor impozabile, impozitelor și taxelor locale aplicabile în anul 2023 constituind o sursă de venituri, utilizate pentru cheltuielile publice a căror finanțare se asigură de la bugetul local, în condițiile legii.
        Ţinând cont de prevederile art. 491 alin (1^1)din Codul Fiscal şi de rata inflației de 5,1% comunicată pe site-urile oficiale ale Ministerului Finanțelor și Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice și adminsitrației.
        Având în vedere prevederile de mai sus, cât şi faptul că prin dimensionarea impozitelor şi taxelor locale pentru anul 2023 se urmăreşte asigurarea surselor de venituri la bugetul local în vederea angajării şi acoperirii cheltuielilor bugetului local şi respectarea prevederilor legale în vigoare, propun Consiliului Local al oraşului Deta adoptarea proiectului de hotărâre în forma propusă. 

PRIMAR,

ROMAN PETRU.
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