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                                                      ANUNȚ 
      Primăria orașului Deta,  cu sediul în strada Victoriei, nr.32,judeţul Timiș,telefon  0256/390466, fax: 0256/390511, e-mail: primaria _deta@net69.ro, organizează concurs pentru ocuparea  funcției publice de execuție vacante, din cadrul Aparatului de specialitate al primarului orașului Deta,  în data de 28.07.2022 ora 10,00 – proba scrisă,  după cum urmează:

Serviciul Urbanism, amenajarea  teritoriului, autorizarea executării lucrărilor și administrarea patrimoniului :

-Inspector clasa I grad principal, funcție publică de execuție, 1 post,  normă întreagă,8 ore/zi, 40 ore/săptămână, perioadă nedeterminată;
Condiții de participare :

-studii universitare  absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă într-unul din  domeniul:urbanism, arhitectură , construcții;
-minimum 5 ani vechime în specialitatea studiilor necesară exercitării funcției publice; 

Concursul se va desfășura  la sediul Primăriei orașului Deta, strada Victoriei, nr.32 ,județul Timiș

 și constă în 3 probe succsesive:

a)Selecția dosarelor de înscriere se va face în termen de maximum 5 zile lucrătoare de la data 

expirării termenului de depunere a dosarelor (19.07.2022-25.07.2022);

b)Susținerea probei scrise se va desfășura  în data de 28.07.2022, ora 10,00;
c)Interviul  se va susține de regulă, în termen de maximum 5 zile lucrătoare de la data susținerii probei scrise;
Dosarele de  concurs: se  depun în termen de 20 zile  de la data publicării anunțului  în perioada 27.06.2022-18.07.2022 
Persoana de contact : 
Stanciu Clara Maria inspector I, superior la Compartimentul Resurse Umane din cadrul Primăriei orașului Deta, telefon 0256/390466.  

Dosarul pentru participarea la concurs trebuie să conțină, în mod obligatoriu, următoarele acte:
a) formularul de înscriere prevăzut în anexa nr. 3, Formularul de înscriere se pune la dispoziţia candidaţilor de către secretarul comisiei de concurs; 
b)  curriculum vitae, modelul comun european; 
c)   copia actului de identitate;
d) copii ale diplomelor de studii, certificatelor şi altor documente care atestă efectuarea unor specializări şi perfecţionări;
e) copia carnetului de muncă şi a adeverinţei eliberate de angajator pentru perioada lucrată, care să ateste vechimea în muncă şi în specialitatea studiilor solicitate pentru ocuparea funcţiei publice. 
f) adeverinţă care atestă că este apt din punct de vedere medical să exercite o funcție publică.Atestarea stării de sănătate se face pe bază de examen medical de specialitate , de către medicul de familie.
g) adeverinţă care atestă că este apt din punct de vedere psihologic să  exercite o funcție publică.Atestarea  se face pe bază de evaluare psihologică organizată prin intermediul unităților specializate acreditate în condițiile legii.
h) cazierul judiciar; 
i) declaraţia pe propria răspundere, prin completarea rubricii corespunzătoare din formularul de înscriere, sau adeverinţa care să ateste lipsa calităţii de lucrător al Securităţii sau colaborator al acesteia.
(2)Pentru candidații cu dizabilități, în situația solicitării de adaptare rezonabilă, adeverința care atestă starea de sănătate trebuie însoțită de copia certificatului de încadrare într-un grad de handicap, emis în condițiile legii.
(3) Copiile de pe actele prevăzute la alin. (1), lit. a-i, precum şi copia certificatului de încadrare într-un grad de handicap prevăzut la alin. (2) se prezintă în copii legalizate sau însoţite de documentele originale, care se certifică pentru conformitatea cu originalul de către secretarul comisiei de concurs.

(4) Cazierul judiciar poate fi înlocuit cu o declarație pe propria răspundere.În acest caz, candidatul declarat admis la  selecția  dosarelor are obligația  de a completa dosarul de concurs cu originalul documentului pe tot parcursul desfășurării concursului, dar nu mai târziu de data și ora  organizării interviului, sub sancțiunea neemiterii actului administrativ de numire.
Copiile de pe actele prevăzute mai sus  se prezintă în copii legalizate sau însoțite de documentele originale, care se certifică pentru conformitatea cu originalul de către secretarul comisiei de concurs.

                                                             PRIMAR,

                                                      ROMAN PETRU                    

Bibliografia:

1.Constituția României, republicată ;

2.Titlul I și II ale părții a VI-a din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrative, cu modificările  și completările  ulterioare; 

3.Ordonanța Guvernului nr. 137/2000 privind prevenirea și sancționarea  tuturor formelor de discriminare, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

4.Legea nr. 202/2002 privind  egalitatea  de șanse  și de tratament  între femei și bărbați, republicată, cu modificările  și  completările  ulterioare;

5.Legea  nr.350/2001 privind  amenajarea teritoriului  și urbanismul, cu modificările și completările ulterioare;

6.Legea nr.50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții,republicată cu modificările  și completările ulterioare;

7.Hotărârea nr.525/1996 pentru aprobarea Regulamentului general de urbanism, republicat;

8. O.M.D.R.L. nr. 839/2009 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții;

9.H.G. nr.273/1994 privind aprobarea Regulamentului de receptie a lucrărilor de construcții și instalații aferente acestora;

10. O.S.G.G. nr. 600/2018 privind aprobarea  Codului controlului intern managerial al entităților  publice;
Tematica: bibliografia va fi studiată integral.

Atribuţiile postului :

Urmărește elaborarea și avizarea documentațiilor inclusiv obținerea avizelor la lucrările de investitii ce se execută în regie proprie;
Pregătește documentațiile în vederea scoaterii la licitație a lucrărilor de investiții ce se execută în regie proprie; 

Asigură asistența tehnică la lucrările de investiții ce se execută în regie proprie;

Întocmește procesele verbale de recepție la lucrările de investiții executate în regie proprie;

Ține evidența cărților tehnice pentru lucrările de investiții ale primăriei;
Verifică și confirmă situațiile de lucrări privind întreținerea  spațiilor din fondul locativ al  primăriei.

Întocmește rapoartele privind investițiile patrimoniului public, necesare elaborării proiectelor de hotărâri care vor fi supuse spre aprobare Consiliului local.
Elaborarea regulamentelor, procedurilor și instrucțiunilor privind planificarea, promovarea și imple-mentarea investițiilor publice;
Întocmirea proiectelor, studiilor și a altor documente prevăzute de lege pentru promovarea lucrărilor și obiectivelor de investiții;
Centralizarea și analiza propunerilor pentru obiective noi de investiții, într-o strategie coerentă pentru promovarea acestora;
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