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Comunicat de presă
 
Demararea proiectului 
,,REALIZAREA TRANSPORTULUI PUBLIC ELECTRIC ÎN ORAȘUL DETA ȘI ZONA PERIURBANĂ”


UAT Orașul Deta demarează proiectul cu titlul ,,REALIZAREA TRANSPORTULUI PUBLIC ELECTRIC ÎN ORAȘUL DETA ȘI ZONA PERIURBANĂ”, finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare si Reziliență al României și din fonduri naționale.
Numele beneficiarului :  UAT Orașul Deta, str. Victoriei, nr. 32, jud. Timiș, CP 305200.
Titlu proiect : REALIZAREA TRANSPORTULUI PUBLIC ELECTRIC ÎN ORAȘUL DETA ȘI ZONA PERIURBANĂ.
Program : Apel de proiecte gestionat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare si Reziliență al României și din fonduri naționale.
Obiectivul proiectului : realizarea transportului public electric în orașul Deta și zona periurbană.
Obiectivul specific : realizarea transportului de persoane/transportului în scopuri comunitare în și între localitățile Deta și Banloc, respectiv achiziționarea unui autobuz electric și a unui microbuz electric, respectiv a unei stații de reîncărcare autobuz electric și a unei stații de reîncărcare microbuz electric.
Impactul proiectului : prin implementarea acestui proiect se urmărește reducerea  poluării locale, reducerea semnificativă a emisiilor de CO2 , reducerea semnificativă a poluării fonice, dezvoltarea mobilității urbane la nivelul orașului Deta.
Valoarea totală a proiectului : 4.604.398,22 lei inclusiv TVA, din care valoarea eligibilă din PNRR 3.869.242,20 lei și 735.156,02 lei valoare TVA aferentă cheltuielilor eligibile din PNRR, suportată de la bugetul de stat. 
Data începerii și finalizării proiectului : 28.11.2022 - 27.11.2023.
Codul proiectului : C10 - I1.1 - 102.
Date de contact : UAT Orașul Deta, str. Victoriei, nr. 32, jud. Timiș, email primaria_deta@net69.ro.
                             „PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”



„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”
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