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Comunicat de presă

 Demararea proiectului 
„REABILITAREA ENERGETICĂ A MUZEULUI ORASULUI DETA, STR. MIHAI VITEAZU NR. 2”


UAT Orașul Deta demarează proiectul cu titlul ,,REABILITAREA ENERGETICĂ A MUZEULUI ORASULUI DETA, STR. MIHAI VITEAZU NR. 2”, finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare si Reziliență al României și din fonduri naționale.
Numele beneficiarului :  UAT Orașul Deta, str. Victoriei, nr. 32, jud. Timiș, CP 305200.
Titlu proiect : REABILITAREA ENERGETICĂ A MUZEULUI ORASULUI DETA, STR. MIHAI VITEAZU NR. 2.
Program : Apel de proiecte gestionat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare si Reziliență al României și din fonduri naționale.
Obiectivul proiectului : reabilitarea moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți serviciile publice prestate în Orașul Deta, județul Timiș.
Obiectivul specific : realizarea unor lucrări de intervenție care au drept scop creșterea performanței energetice a clădirii muzeului, respectiv reducerea consumurilor energetice pentru încălzire, în condițiile asigurării și menținerii climatului termic interior, precum și ameliorarea aspectului urbanistic al localității.
Impactul proiectului : prin implementarea acestui proiect se urmărește reducerea cheltuielilor de încălzire pe perioada de iarnă, respectiv reducerea costurilor de climatizare pe perioada de caniculă, reducerea consumului de energie pentru încălzirea spațiilor având ca efect reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră.
Valoarea totală a proiectului : 817.075,66 lei inclusiv TVA, din care valoarea eligibilă din PNRR 686.618,20 lei și 130.457,46 lei valoare TVA aferentă cheltuielilor eligibile din PNRR, suportată de la bugetul de stat. 
Data începerii și finalizării proiectului : 11.01.2023 - 10.01.2025.
Codul proiectului : C10-I3-887.
Date de contact : UAT Orașul Deta, str. Victoriei, nr. 32, jud. Timis, email primaria_deta@net69.ro.
                             „PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”



„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”
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